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Procès-verbal de réunion du conseil élargi
de l'AEEESDIRO

David Haguenauer

20 avril 2007
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Présences

Neil Stewart ayant eu la gentillesse de nous ouvrir la porte de la salle AA-2166, ce dont nous
le remercions du fond du coeur, et le quorum ayant été atteint depuis un moment, la
réunion commence à 12 h 43.

Nom Poste
Stanislas Lauly vice-président
David Haguenauer secrétaire
Alexandre Patry trésorier
Pierre-Antoine Manzagolresponsable des activités culturelles
Pascal Lamblin responsable des activités sociales
Guillaume Langelier représentant de la maîtrise

Nous nous inquiétons brièvement de l'absence inattendue de notre président, Marc Julien.
Puis le secrétaire propose au trésorier de tenir le rôle de président de séance, et nous
oublions tous jusqu'à l'existence de Marc.

1  Lecture et adoption de l'ordre du jour

Alexandre Patry lit l'ordre du jour, qui est adopté à l'unanimité après l'ajout du point 3.4
« AG F����� » par Pascal Lamblin.

2  Affaire administratives

2.1  Adoption de procès-verbaux

2.1.1  Procès-verbal du 2007-03-30

Le secrétaire a complètement oublié que ce procès-verbal n'avait toujours pas été adopté. Ça
sera pour une prochaine fois.

2.1.2  Procès-verbal du 2007-04-06
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Les membres présents lisent ce procès-verbal en parallèle de la poursuite de la réunion.
Alexandre Patry propose l'adoption de ce procès-verbal, David Haguenauer seconde.
Stanislas Lauly ne demande pas le vote: le procès-verbal du 2007-04-06 est adopté à
l'unanimité.

2.2  Affaires découlant de la dernière rencontre

Une fois de plus, nous ne nous souvenons de rien qui aurait pu découler de la précédente
rencontre.

3  Affaires associatives

Acronymes employés:

CES Conseil des études supérieures (assemblée consultative)
C���Conseil des affaires socio-politiques (assemblée consultative)
CAA Conseil des affaires académiques (assemblée consultative)
CC Conseil central (assemblée décisionnelle de la F�����)

3.1  Rapport CES

Stanislas Lauly: « Qu'est-ce qui s'est passé avec le CES? » Pascal Lamblin nous informe qu'il
n'y en a pas eu.

3.2  Rapport C���

3.3  Rapport CC

3.4  Rapport AG F�����

C'est Marc Julien, hélas absent aujourd'hui, qui était présent à ces rencontres: il donnera son
rapport lors d'une réunion future.

4  Budget

4.1  Rapport budgétaire



Seul le vins et fromages a causé des dépenses et des rentrées, plus un remboursement de
frais de stationnement de 12 $ pour un des organisateurs.

Le déficit dû au vins et fromages se montera à un peu plus de 1000 $, au lieu des 800 $
prévus dans le budget.

4.2  Remboursement de dépenses

Le remboursement des dépenses liées au vins et fromages aura lieu après la réunion, le
temps que les justificatifs soient réunis: Pascal Lamblin se fera rembourser environ 1600 $,
plus environ 27 $ pour ses dépenses de beignes et café.

5  Social

5.1  Rapport CVC

Comme Pascal Lamblin avait été contraint de dépêcher Marc Julien à sa place à cette
réunion, ce rapport est reporté à une séance future.

5.2  Beignes et café

Pascal Lamblin: « On continue », en attendant d'être sûrs que l'hiver est terminé.

5.3  Retour sur le vins et fromages

Nous avons eu moins de monde que prévu; environ 42 personnes au lieu de 50: il y a eu
moins d'inscriptions de dernière minute que d'habitude. La date est un peu mal tombée;
une semaine plus tard que d'usage dans la session, et la fin de semaine prolongée de Pâques
qui précédait n'a pas facilité la vente de billets.

Stanislas Lauly souligne qu'il y avait tout de même une bonne ambiance lors de la soirée, et
David Haguenauer confirme: la faible affluence est surtout visible dans nos comptes.

5.4  Party de fin de session

Pascal Lamblin a déjà envoyé un courriel annonçant le barbecue de fin de session organisé
par l'AEIROUM sur le toit du garage Louis-Colin. L'AEIROUM n'a pas spécifiquement
demandé d'aide de notre part, mais nous en fournirons si nous remarquons que les



participants sont particulièrement nombreux.

6  Culturel

Pierre-Antoine Manzagol estime que les deux semaines passées ont été peu propices à
l'organisation d'activités culturelles. Une sortie au musée est toujours vaguement prévue.
Pierre-Antoine Manzagol connaît une troupe de théâtre amateur, qu'il proposera d'aller voir
prochainement.

7  Sportif

Sébastien Gambs n'est toujours pas revenu de cette contrée lointaine jadis annexée par
l'Allemagne.

8  Affaires diverses

8.1  Affiches

Nous avons fait imprimer par la F����� des affiches qui n'ont jamais été affichées. Avec
l'accord oral de Julie Bouchard, nous décidons de ne payer que les cinq affiches (sur
soixante-cinq) que nous avons reçues. David Haguenauer propose de payer 3,75 $ sur les
48,75 $ demandés par la F�����. Alexandre Patry seconde cette proposition, qui est adoptée
à l'unanimité. Un chèque sera émis après la réunion.

8.2  Remerciements à Roberto Di Cosmo

Roberto Di Cosmo nous a écrit pour nous remercier de l'accueil que nous lui avons réservé.
Nous songeons à lui transmettre des remerciements. Pour Stanislas Lauly, « grâce à lui, on
va faire la révolution. » David Haguenauer s'engage à envoyer un courriel. Alexandre Patry
suggère de mentionner que le discours de Roberto Di Cosmo « nous aide dans notre
réflexion ».

8.3  Télémarketing du DIRO

Suite à une demande de Bernard Gendron, nous avons trouvé une membre disposée à
passer un peu de temps à téléphoner à des candidats à la maîtrise pour les diriger vers le
DIRO.



8.4  Frais technologiques

Pascal Lamblin n'a pas de nouvelles des désinscrits des frais technologiques.

À 13 h 00, Pascal Lamblin va chercher Marc Julien dans son bureau. Il revient bredouille à
13 h 03; « chut chut, pas de Marc ».

9  Clôture

La réunion est close à 13 h 05. Nous sommes tous impressionnés par la rapidité avec
laquelle cette séance s'est déroulée.
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